

«ЗОЛУШКА»

И СТУДЕНТЫ

На новогоднем балу, «Золушка» из Большого театра потеряла туфельку на изящном каблучке. Нашел ее «молодой рыцарь», студент МГУ...

Так встретились молодые артисты театра со студентами факультета журналистики. К себе на бал, в Дом культуры гуманитарных факультетов, журналисты пригласили друзей Большого — комсомольцев завода «Коммунар» и своих старых знакомых, рабочих

ЗИЛа. Пока праздничные елки зажигались искрами новогоднего веселья, мы с Витей Тихоновым, заместителем секретаря комитета комсомола Большого театра, вспоминали наши встречи в минувшем году.

Вспоминали творческие вечера в «Артистическом» кафе, Надежду Павлову, раздумывающую вслух о своем пути в большой балет.

Со смехом вспомнили о переполохе среди почтенных реквизиторов, когда в ангары Большого с дремлющими декорациями сказок нагрянул сводный отряд местных «пржектористов» и студентов журфака.

— ...Вот скоро осыплется елочный иней, угаснут гирлянды, успокоятся электрогитары, и мы долго не встретимся...

— Как так? — Витя Тихонов удивлен. — Именно в новом году мы будем чаще встречаться, ведь договорились с вашим комитетом комсомола устраивать в «Артистическом» встречи с журналистами — международниками, поэтами, артистами.

С. ЛУКАНИНА,
студентка факультета
журналистики МГУ.